

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

吉林省增加三个 法轮功学员被迫害致死案例

据明慧网近日报道，吉林省法轮功学员又有3人在中共迫害中含冤离世，其中两例是2023年以前发生的，以前没有报道；另一名修炼者在新年初二离世。

长春市 31岁姜勇

2021年6月，姜勇被长春市前进大街派出所警察绑架、构陷，被非法判刑八年半。在公主岭监狱被迫害致生命垂危，2023年1月23日大年初二在长春市公安医院含冤离世。

2022年10月11日，吉林省结核病医院向家属下达了姜勇病危通知。后来姜勇被非法关押在长春市公安医院，生命垂危。家属多次找到长春市吉林省监狱管理局和公主岭监狱的负责人，希望给姜勇办理保外就医，但各有关部门相互推诿不管。

松原市乾安县 74岁孟艳

孟艳多次遭迫害，两次被非法劳教，2015年8月，因依法控告江泽民，被县国保大队绑架，被非法判刑三年，在吉林省女子监狱遭受“坐小板凳”等酷刑迫害，身心遭受严重摧残。

出狱回家后，又受到社保局克非法扣退休工资的经济迫害及不断的骚扰，身体每况愈下。2022年10月8日含冤离世。

延吉市 64岁安英姬

安英姬，女，朝鲜族，多次被非法关押、遭受酷刑折磨，于2022年12月26日含冤离世。

曾数次被抓捕、在公安局国保大队、劳教所、看守所、洗脑班等处遭受惨无人道的迫害：被电棍电击、殴打、罚站、强迫洗脑、捆绑、强迫劳动、不让睡觉、不明药物灌食等。身心受到极大的摧残，含冤离世。◇



2022年5月13日，法轮功学员约四千人，在美国曼哈顿中城最繁华的闹市区——四十二街上，举行盛大游行。

好人刘桂杰遭绑架 病重 警察不放人

【明慧网】公主岭市大岭镇60岁法轮功学员刘桂杰2023年2月6日被双龙派出所警察绑架到拘留所。后因刘桂杰血压高，被送入公主岭市中心医院。2月11日，警察曾联系家属打算放人，但当家属第二天一大早赶到医院后，派出所警察又改口不放人，说只是通知家属住院，还说这事不归派出所管，归公主岭国保大队管。

刘桂杰是一个对人对事宽容大度的好人，修炼法轮大法使她精神道德上得到了很大的提升。

刘桂杰以前开饭店时，当时没开门店的邻居，因来饭店吃饭的顾客的车辆停在自家门口了，要了刘桂杰很多钱，是按年要的，刘桂杰没有埋怨。后来邻居开了修理部，刘桂杰家改开劳保商店。刘桂杰主动与邻居说来修理的车可以免费在自己商店门前停，甚至把商店门口挡得严严实实，刘桂杰也不计较。

2020年疫情爆发初期，口罩货源短缺，价格疯涨，很多商店都是以高价出售。刘桂杰因修炼大法，不乘人之危，仍按原价出售，甚至还免费赠送给素不相识的人。

有一回，物流车主把价值好几千元钱的别人进的货送给了刘桂

杰，后来刘桂杰发现了就马上联系了物流车主，把东西还给了他。

但是多年来刘桂杰却多次遭中共迫害：

遭非法劳教：2009年12月4日，刘桂杰等遭公主岭市公安局警察绑架，被非法劳教一年六个月。在黑嘴子女子劳教所四大队，刘桂杰遭各种折磨，血压160，后在家人营救下，历经八个月闯出魔窟。

遭监控：2014年7月，刘桂杰家多日遭警察蹲坑监控。

遭上门骚扰：2020年6月24日，警察来家骚扰；10月12日，大岭镇派出所警察张展明和镇政府人员来家威胁，让刘桂杰在保证书、转化书上签字；2021年9月11日，派出所警察姚春辉、公主岭市政法委、长春市政法委等众人来骚扰；12月15日，大岭镇的妇女主任来骚扰。

如今刘桂杰又遭公主岭市双龙派出所警察绑架关押，被迫害出高血压、心律不齐，一度出现生命危险，现在被拘押在公主岭市中心医院，但公安局依然不放人。

修炼法轮大法没有错，刘桂杰做好人没有错。呼吁相关部门立即无罪释放刘桂杰！◇

曝光吉林省公主岭监狱的罪恶

【明慧网】吉林省公主岭监狱九监区现在非法关押着约 47 名法轮功学员。法轮功学员于春波坚持对“真、善、忍”的信仰，没签所谓“五书”（诬蔑法轮功信仰的“揭批书”、“转化书”、“保证书”等材料），遭到严重摧残，腿一瘸一瘸的，不能正常走路。李华被强制洗脑、迫害致严重心脏病，经常大汗淋漓，胸口剧痛。

邪恶的入监队（即严管队）

吉林省公主岭监狱设立的入监队（严管队），专门用于迫害刚刚到监狱的法轮功学员和那些坚定的不“转化”的法轮功学员。

入监队用很多酷刑折磨法轮功学员，如坐小板凳、电棍、捆绑、穿约束衣、死人床等；坐长条凳（三指宽的窄木条），还有苛刻的 90 度坐姿，被迫害的法轮功学员每顿只给一点点玉米粥（也就一两多），里面放点盐，还有一个小窝头，三条小咸菜，还控制喝水。

邪恶的“彩虹工程”

公主岭监狱办的所谓的“彩虹工程”，说是帮扶出狱的法轮功学员，学员在出狱时跟“彩虹工程”签个就业合同，给五百元钱，如果出狱后找不到工作可以到他们的工厂打工。这个“彩虹工程”实质上是监督法轮功学员的自由，怕反弹等，又可得到廉价的劳动力。

迫害案例

◎于春波遭迫害致不能正常走路

于春波，原籍榆树市。于春波夫妇于 2020 年 11 月 12 日在长春的家中被警察绑架，于春波后被长春朝阳区法院枉判三年半，被非法关押公主岭监狱第九监区。

于春波因不放弃真善忍信仰，拒签放弃信仰的所谓“五书”，一连数天在狱警办公室遭到非人折磨。2022 年 2 月 24 日，在九监区三楼的狱警办公室里，狱警沈旭东、赵旭及杀人犯马涛、李健阳等人，疯狂折磨于春波，扇了于春波



中共黑狱迫害法轮功学员所实施的种种酷刑演示图：老虎凳、暴力毒打、死人床（抻床、五马分尸）、电棍电击、抻床、吊铐、灌食（鼻饲）、铁椅子、打毒针（注射不明药物）、野蛮灌食、电棍殴打等。

90 个耳光，用电棍电击肛门，用钢板尺打烂大腿、小腿、后背及臀部，再往伤口上搓盐，然后再打、再搓盐，一直折磨两个多小时。

2022 年 10 月下旬，于春波被转到入监队迫害，身体遭到严重摧残，于春波的胃被切除三分之二，腿一瘸一瘸的，不能正常走路。

目前于春波在九监区三楼洗脑遭强制洗脑，每天强迫观看诬蔑法轮功的录像及书刊。

◎李华被迫害致严重心脏病，经常大汗淋漓

通化市法轮功学员李华夫妇 2021 年 10 月 27 日遭绑架，李华后被通化法院非法判刑四年，于 2022 年 8 月被劫持到吉林省公主岭监狱，现被非法关押在九监区。

2022 年 9 月 17 日下午，公主岭监狱九监区科长王韧坚等人穿着便装闯到李华家，谎称李华不知家里的电话号，来问电话号。

据知情人透露，公主岭监狱为了“转化”法轮功学员，去法轮功学员家拍一些小视频，内容是如何去帮扶他们的家属，然后播放给法轮功学员看。这次他们选中李华为

对象，拍的小视频内容是李华的女儿精神不好，不能自理，妻子有病还得照顾女儿，给他家送了 2000 元的慰问金等等。

李华在九监区入监队被迫签了“五书”，由于李华记忆力不好，被迫大声朗读监规一个多月；从早晨 4 点 50 至晚上 22 点，除了吃饭和上厕所，就得坐在一尺见方的小塑料凳子上，姿势稍有不对，就遭杀人犯马涛的打压。

李华现已经从入监队转到九监区三楼的洗脑班，九监区大队长付雪峰、九监区科长王韧坚等协同转化，并由舒兰的刘达鹏每天上课洗脑，被逼看污蔑大法和污蔑大法师父的录像，被逼念一些佛教中的东西，被逼练八段锦。在那个恐怖的环境中，李华患上严重的心脏病，并有高血压，视力和听力都严重下降，经常大汗淋漓，胸口剧痛。

参与迫害的恶人信息：

九监区大队长付雪峰（逼迫法轮功学员骂大法师父）；九监区科长王韧坚（策划迫害的作俑者）；九监区科员陈曦（打手）；九监区科员赵旭（负责转化）。◇